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PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 

DE FRUNCE 

SEANCE DU VENDREDI 15 DECEMBRE 2025 
 

Membres en exercice : 10 

Membres présents : 06 

 

L’an deux mil dix-vingt-cinq, le vendredi 15 décembre à 20h, sur convocation du 05 décembre, le conseil 

municipal de Fruncé s’est réuni sous la présidence de Monsieur Olivier DANIEL, maire. 

 

Etaient présents : Mesdames Laetitia CHAUVEAU, Nathalie COCHEREAU, Messieurs Frédéric SERRE, 

Alexis CAZE-CHANLONG, Bastien HUARD et Romain LEJARDS. 

 

Absents excusés Mmes Karine ABBAMONTE, pouvoir à M SERRE. Pauline BAND’HOU pouvoir à Mme 

Cochereau et M Laurent RIVET pouvoir à M Lejards 

  

Secrétaire de séance : M Serre 

 

Demande de subventions pour les investissements 2026 
 

M le Maire propose les investissements suivants pour l’année 2026 : 

Curage des exutoires des pluviales Loisnard-Bottin (en partenariat avec le Conseil Départemental) -La Touche 

Clôture du presbytère 

Gouttières du préau et de la mairie 
 

Pour l’ensemble des projets M le Maire sollicite l’autorisation de demander des subventions dans le cadre du 

Fond 

D’Investissement (FDI) auprès du Conseil Départemental et de la Dotation d’Equipement Ruraux (DETR) 

auprès de la Préfecture.  
 

Apres avoir entendu cet exposé, le conseil municipal, à l’unanimité, décide de solliciter les subventions 

suivantes  

FDI et DETR pour l’ensemble des investissements présentés 
 

Retour Commission Travaux du 15 novembre 
 

Mme Chauveau fait savoir qu’il n’y avait pas grand monde à la commission.  

1-Le plan de sauvegarde n’a pas été vu par manque de temps, Mrs Huard et Lejards demande à quoi cela sert. 

En espèce il convient de répartir à chaque groupe une fonction en cas de crise : tempête-inondation-accidents 

routiers etc. M Huard signale qu’en cas d’accident il y a les pompiers. Certes mais il faut prévoir à minima un 

accueil en cas d’accident de bus par exemple. M le Maire revient sur la tempête de juin dernier oui il a été seul 

sur le front jusqu’à minuit. Mme Chauveau propose de caler une date pour réfléchir avec le conseil sur le Plan 

de sauvegarde 

Le Plan de sauvegarde indique « qui fait quoi ». M Cazé Chanlon demande comment cela se présente. Mme la 

secrétaire informe que la trame a été faite par Prédict filiale de Groupama, l’assureur de la commune. M Cazé-

chanlon demande si les conseillers peuvent avoir la trame pour se donner une idée des différentes fonctions. 

La réponse est oui. 
 

2-Projet terrain carrière. M le Maire informe que la commission réfléchie sur l’opportunité de créer un petit 

parc photovoltaïque a la carrière. Ils ont rencontré une société qui installe et qui gère ce genre de parc 

moyennant un loyer pour la commune. La commission souhaiterait contacter un constructeur afin de savoir si 

la gestion en direct d’un parc est rentable pour la commune. 
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3- Déplacement du calvaire à Le Puits. Apres visite sur site le calvaire sera remis à l’entrée du hameau le Puits   
au niveau du chemin communal 
 

Informations et Questions diverses 
 

 M Lejards demande un traitement anti mousse sur le mur de la mairie ainsi que la taille des haies. M le Maire 

informe que c’est prévu 
 

M Huard demande si les nouveaux propriétaires du presbytère sont installés, la réponse est non car ils 

envisagent des travaux 
 

M le Maire informe que le clocher a été nettoyé et qu’il est fermé. Il a rencontré un fauconnier pour traiter la 

problématique des pigeons 
 

Mme Chauveau propose la date du 31 janvier pour le démontage des décorations de Noel. La date est actée. 
 

M Lejards demande si l’employé communal pourrait éviter de nettoyer les caniveaux avec le souffleur, des 

feuilles se collent sur les clôtures. 
 

L’arbre de Noel c’est bien passé, avec moins de personnes que d’habitude. 
 

M Huard informe qu’il y a toujours des soucis de facturation d’eau 
 

L’ordre du jour ayant été épuisé et n’ayant plus de questions diverses, la séance est levée à 21h21 


